



Godina XVII – Broj 16

Ponedjeljak, 29. 3. 2010. godine
S A R A J E V O

ISPRAVKE

U Zakonu o cestama Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 12/10) na hrvatskome jeziku potkrale su se dolje navedene pogreške ta se, na temelju članka 203. stavak 2. Poslovnika Zastupničkoga doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i članka 200. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine daje

ISPRAVAK

ZAKONA O CESTAMA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

U članku 112. stavak 6., na kraju rečenice briše se točka i dodaju riječi: " ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/02 i 18/02)".

U članku 113, umjesto riječi: "Direkcije cesta FBiH" trebaju stajati riječi: "Federalne direkcije za izgradnju, upravljanje i održavanje autocesta".

U Zakonu o putevima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 12/10) na srpskom jeziku potkrale su se dođe navedene greške pa se, na osnovu člana 203. stav 2. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i člana 200. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine daje

ISPRAVKA

ZAKONA O PUTEVIMA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

U članu 112. stav 6., na kraju rečenice briše se tačka i dodaju riječi: " ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/02 i 18/02)".

U članu 113, umjesto riječi: "Direkcije puteva FBiH" trebaju da stoje riječi: "Federalne direkcije za izgradnju, upravljanje i održavanje autoputeva".

U Zakonu o cestama Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 12/10) na bosanskom jeziku potkrale su se dolje navedene greške pa se, na osnovu člana 203. stav 2. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i člana 200. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine daje

ISPRAVKA

ZAKONA O CESTAMA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

U članu 112. stav 6. na kraju rečenice briše se tačka i dodaju riječi: " ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/02 i 18/02)".

U članu 113, umjesto riječi : "Direkcije cesta FBiH" trebaju stajati riječi: "Federalne direkcije za izgradnju, upravljanje i održavanje autocesta".
